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Tato diplomová práce se zabývá vývojem a optimalizací biotestu, který je založen inhibici růstu etiolovaných rostlin pelušky. Tato inhibice je pravděpodobně způsobena zvýšenou produkcí ethylenu, která je zprostředkována skrze BRs.  V tomto biotestu byla sledována aktivita přirozených BRs (brasinolidu a 24-epibrasinolidu) a zástupců dalších fytohormonů (cytokininů, auxinů a giberelinů). Vyvinutý biotest se ukázal pro BRs jako velmi citlivý a lze v něm detekovat inhibiční aktivitu BRs ještě po aplikaci femtomolárních množství. Rovněž byla vyvinuta a optimalizována metoda pro měření produkce ethylenu etiolovanými rostlinami pelušky pomocí plynové chromatografie a byl stanoven vliv BRs a dalších růstových regulátorů na produkci ethylenu. Práce je klasicky členěna a má všechny potřebné náležitosti. Je doplněna i seznamem zkratek. Snad bych jen upozornil na to, že přiložený seznam zkratek neznamená, že je možné zkratky ihned používat. Je běžnou konvencí v textu použít nejprve celý název metody či látky se zkratkou v závorce a poté používat běžně danou zkratku. Zkratky se nedávají rovněž do popisů obrázků a tabulek. K úvodu nemám žádné připomínky Je na velmi dobré odborné úrovni a i velmi dobře zpracována. Snad by nemusela být všude tolik citace Taiz a Zeiger (2010). Materiál a metody jsou velmi široce rozepsány, což považuji u diplomové práce za velmi vítané! Doplnil bych snad jen způsob statistického zpracování dat a u plynové chromatografie detailnější způsob výpočtu. Vyhodnocení výsledků jsou rovněž na velmi dobré úrovni. Nechybí statistické zpracování. Všechny grafy obsahují rovněž porovnání s kontrolou. Snad jen, že bych považoval účinnosti trans-zeatin ribosidu a GA3 za marginální. Z grafu č.13 a 14 by bylo možné spočítat IC50 či ED50, které by umožnily lepší porovnání inhibičních schopností látek, ale i jejich schopnost indukovat produkci ethylenu. Můžete spočítat tyto hodnoty a prezentovat je při obhajobě diplomové práce? Při této příležitosti další otázka: Zdá se vám vyvinutý biotest dostatečně specifický pro brasinosteroidy? Domnívám se, že na tuto otázku snadno odpoví právě výsledky porovnání IC50. Škoda, že jste neudělala porovnání inhibičních účinků testovaných růstových regulátorů a samotného ethylenu. Co by jste v tomto případě aplikovala? Str. 53 – Jak jste rozpoznala, že jsou rostliny po umístění do baňky stresovány? Diskuse je rovněž vedena na slušné úrovni. Na str. 55 – Mohla by jste spočítat a srovnat aplikovaná množství benzyladeninu (BA) a trans-zeatin ribosidu. U BA je totiž z literatury použita molární koncentrace, kdežto vy jste aplikovala molární množství obsažené v 5 l. Diskutovanou literaturu u cytokininů ve vztahu k produkci ethylenu, zejména pak u TDZ, by chtělo rozšířit. Znáte některé významné aplikace TDZ, které jsou založeny na stimulaci endogenní produkce ethylenu? Můžete zjednodušeně vysvětlit molekulární mechanismus účinku. Závěr i seznam použité literatury jsou v pořádku a skoro bez chyb.
Závěr: Jedná se o velmi kvalitní diplomovou práci, která obsahuje všechny nezbytné náležitosti. Práce je rovněž velmi kvalitně zpracována a bez významnějších chyb a překlepů. Literatura je vedena na velmi vysoké úrovni, včetně téměř bezchybných citací literatury, což bývá u diplomových prací velmi často největším problémem. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit A.
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